                              ОБГРУНТУВАННЯ ПОСТІЛЬНА БІЛИЗНА

Місце поставки товарів: 21032, Вінницька обл.,  м. Вінниця, вул. Київська, 68, КНП «ВМКЛ ШМ	
Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: до 25.12.2021 р.
Умови оплати: Оплата здійснюється за фактично отриманий товар. Розрахунки проводяться у безготівковій формі шляхом перерахунку коштів на рахунок Постачальника протягом 30 календарних днів з дня отримання товару. 
Очікувана вартість предмета закупівлі: 216 000,00 грн. (Двісті  шістнадцять  тисяч грн. 00 коп. з ПДВ)
Вимоги до якості тканини: 
-витримує часте прання та дезінфекцію;
- стійка при мокрих обробках;
-стійкість забарвлення відповідає групам «міцна» і «особливо міцна» ДСТУ 29298:2008 «Тканини бавовняні і змішані для одягу. Загальні технічні умови»  (ГОСТ 21790-2005, IDT)»;
-стійкість пофарбування до прасування та прання відповідає ДСТУ 3119-95 «Білизна постільна. Загальні технічні умови»;
-легко прасується, також відповідає нормам за санітарно-хімічними показниками.
Вид  тканини -бязь  набивна з малюнком.
Склад: 100% бавовна. 
Колір - абстрактний кольоровий  малюнок без чорного (простирадло, підковдра та наволочка мають бути одного кольору та артикулу).
Щільність- не менше 145 г/ м².          
Вимоги до якості виробів:
- обрізні краї готових виробів повинні бути оброблені;
- кінцівки стрічок повинні бути міцно закріплені;
- строчки виробів повинні бути рівними, без пропусків стібків, обривів ниток та просічки матеріалу. Ширина швів повинна бути від 0,5 до 1,5 см. Колір швейних ниток, оздоблювальних і допоміжних матеріалів, які застосовуються для виготовлення виробів, повинен відповідати кольору основного матеріалу або гармоніювати з ним.
-Рік виготовлення 2020-2021 рр.
Загальні вимоги: 
-до кожного готового виробу має бути прикріплений пакувальний ярлик. Не допускається маркування на ярлику з полівінілхлоридної плівки;
- пакування та маркування  готових виробів повинно бути згідно з ГОСТ 10581-91.На маркуванні постільної білизни має стояти адреса, телефон, торгівельний знак виробника, склад тканини, умови експлуатації та догляду (можуть бути зазначені символами), дата виготовлення;
-учасник у складі тендерної пропозиції надає документ, що підтверджує якість: сертифікат відповідності або паспорт якості  або висновок державної  санітарно-епідеміологічної експертизи або  інші документи, що підтверджують якість та передбачені чинним законодавством на даний вид товару.
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